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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS

FISICAB | Evaluacion/2006-11

Nombre: Paralelo Firma
Determinar el nimero de Reynols de la sangre que circula a 30cm/s por una arteria de 1cm de radio, suponiendo
que la sangre tiene una viscosidad de 4 centipoise y una densidad de 1060kg/m®. (Vale 5 Pts.)
a) 7950
b) 5369
c) 2560 povD 1,060x30x 2
d) 1590 Re = = > =1590
e) 681 n 4x10

Aceite fluye en una tuberia de 15cm de diametro con una velocidad méaxima de 1.2m/s. La velocidad a una
distancia r = 30mm del eje central de la tuberia es: (Vale 5 Pts.)

a) 0.36 m/s

b) 0.54 m/s

c) 0.64 m/s 2 2
d) 0.87m/s V=V, (1_ r ) — 12(1_ 30
R’ 75°

)=1.01Im/s

e) 1.01m/s

En un tubo en “U” de seccion uniforme hay cierta cantidad de mercurio. Se agrega, en una de las ramas, agua
hasta que el mercurio (densidad 13600kg/m?) asciende en la otra 2,3 cm. la longitud del agua en la otra rama es:

a) 52.2 cm (Vale 5 Pts.)
b) 31.3 cm .
c) 27.8 cm Pr9H = p, 0N
d) 157 cm H
9 51 om h H= s h 2139995 531 30m
pAgua 1000

La figura representa un deposito de agua que se

vacia mediante un tubo. ;En qué punto la presiones [~ T T
menor? (\Vale 5 Pts.)

a) A

b) B @

c) C

d D




5) Un objeto de 0.20 kg se mueve a velocidad constante en una trayectoria circular horizontal seglin lo mostrado en
la figura. Si el cable es aluminio (E=20*10'°Pa) de 1mm de didmetro.
a) Determine la tension en la cuerda (Vale 7 Pts.)
b) ¢Cual era la longitud inicial del cable antes de actuar una fuerza sobre é1? (\Vale 8 Pts.)

2. F =0
Tcos62=mg
mg 0.2x938

= = =4.17N
C0S62 C0S62
AL — FL,
AE
L—L, = FL,
AE
L. = L0(1+ i) — L, = Léfﬂ_
AE 1+
7 D’E
1.2
L, = : 4(4.17) =1.19997m

T (10°) 20x10"



6) Suponga que un trozo de espuma de poliestireno, p = 180 kg/m®, se mantiene totalmente sumergido en agua
debido a una cuerda que lo sujeta al fondo del recipiente.

a) Calcule la tension en la cuerda usando el principio de Arquimedes. (Vale 8 Pts.)
b) Calcular por integracion la fuerza que el agua ejerce sobre una cara inclinada. Suponga que la base trozo de
espuma de poliestireno esta a 2m de profundidad (Vale 12 Pts.)

0.20 m
%/*ﬁﬁmm

2m

Cuerda

SF =0
T+mg=E
T{|| Mg T - paguavg - pPVg = Vg(pagua a pp)

'F=(ggggngEJXQBXCKMO—1&D=8036N

F = [PdA = [ pgh(wdy )= ngthdy

0.2

F = pgw [ (2 - ysen45)dy = pgw[Zy - sen45(y?ﬂ

0
0

F =1000x9.8x 0.5{2(0-2)‘ Sen45[@ﬂ

F=1890.7N



7) Un reservorio grande contiene agua y tiene en su parte inferior dos discos paralelos uniformemente espaciados de
300mm de radio, mostrados en la figura. Si la friccion es despreciable encuentre:

a) ¢Cual es la velocidad de descarga a la salida? (Vale 5 Pts.)

b) ¢Cual es el caudal a la salida? (\Vale 5 Pts.)

c)¢Cual es la presion en el punto C a una distancia de 150mm del eje central del reservorio? (\Vale 5 Pts.)
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